夫妻关系的恶性循环如何转为善性

有一个教会的女执事,她 30 年为自己的丈夫祷告,但她越蒙恩丈夫越糟糕, 其实正确来讲——是她越糟糕而不是越蒙恩,因为她旁边的人得不着那个光—— 十字架的光彩,所以继续在恶性循环里面,丈夫在外面外遇也来了,当然回家看 到这个妻子是检查官来的。

所以她就禁食祷告:"死就死!"如同《创世记》44章了。

她来到上帝面前来,问上帝说:"主啊,怎么办?我怎么做?我该做的都做了, 忍耐的都忍耐了,要服侍的都服侍了,要讲福音的都讲福音了,为什么会这样!?"

上帝说:"你,从来没有顺从过我!"

"怎么说我没有顺从?我天天口里有你的话,我天天祷告,我寻找你的旨意来顺从了,你怎么这样说?"

上帝说,"你一来所做的,都是跟我要你做的完全相反的,抵挡我的。"

"上帝啊,我要怎么做?"

上帝给她感动说,"我叫你做的,你真的要做吗?"

她已经来到这个死亡的地步,什么都放弃了!

"你要叫我怎么做我就怎么做,请你说。"

上帝给她怎么样的感动呢? "其实你结婚 30 年,我透过你的先生都跟你说了,30 年我讲的,你整理一下,你马上会看到我在你先生身上做工。"

她就惊讶说,"他这么软弱的人,你是透过他来跟我说话吗?"

"对,他是软弱,但是他是你宝贝的丈夫,是我安排的。"

所以,她就思想到底这30年,上帝透过我的丈夫讲的最多的话是什么话?

第一个她想起来的是:"你闭口!"这句话。

"你住口!我是你的丈夫,我是男汉子,怎么能够妻子来要管我?!" 可能她听到的最多的话是这句话了。

第一句话她记录下来——上帝叫我闭口!

第二个我的丈夫跟我讲的最多的是什么话?

——"你这么轻看我?!"

"轻看我。"

你轻看你的头,你变成什么?你的丈夫变成君王,你变成---王妃,你的丈夫变成牛,你变成---牛的尾巴。

第二句话——"你轻看我!"

第三句话,她就思想:"你为什么常常不预备我的衣服?都是肮脏,家里这么乱七八糟。"这句话都记录了。

等等很多吧。

特别说:"你对我父母、对我的兄弟姐妹怎么这样的对待?!"可能也听得多, 所以也记录下来了。

然后她真的发现**,上帝终于帮助她查出她的罪孽了**,她就跪下来——大悔改, 三天、十天、一个月,她悔改、痛悔、祷告、不说话。

然后,上帝告诉她的话,她一个一个一天一天做出来,结果大概过了一个月、两个月后,这期间丈夫埋怨的话也有过,"你做的菜怎么这样呀!"

有一天丈夫找过来。

房间干干净净,孩子们都很乖,她跟公公婆婆也经常打电话,常常安慰他们,把好消息带给丈夫。

丈夫一天、两天观察,看她有没有吃错药?

但是日子久了,真的会看到——这是真的啊!

所以有一天她去教会的时候,丈夫也都一起起来,问丈夫,"要去干嘛?你要去哪里?""你在家里休息啊,你外面有什么事情吗?"

"我要跟你一起去教会!"

来了!

——整个的孩子改变,家庭完全改到完!

各位,我今天特别用姐妹的例子来讲,因为教会里面 80%是姐妹。大多情况是丈夫蒙恩了,姐妹大部分自动会蒙恩,因为姐妹是身体。

但是,教会80%是姐妹了,姐妹们蒙恩,都是通过很痛的那个痛苦,丈夫没有蒙恩,孩子们当然也是反抗,家里真的越来越是恶性循环。

所以,我不得已用姐妹的例子来讲。

弟兄们, 你不要暗中笑, 也得了安慰。

告诉你,实在是一样地要应用在你的身上:

你今天蒙恩了没有?

你今天离开世界,你会得到怎么样永存的房屋?

你的一生的祷告、神圣的手举起来所祷告带来的冠冕会是多少?

神是真的活着的吗?

神的话,真的是一点一划也没有废掉都会成就出来吗?你站在上帝的面前了吗?那么你的妻子现在蒙恩了多少?你的孩子蒙恩了多少?你的家庭的光景是怎么样? 弟兄们——要悔改!

弟兄们有一点悔改,姐妹们蒙恩实在是容易的事,因为上帝安排的原理是这样——头跟身体的关系。

姐妹们一切的软弱就是你的责任,我是可以这么说的。

各位,我们蒙恩之后,我们的眼光中,妻子真是软弱的器皿,无论哪一个角度来看,她们的心灵、情绪比较弱。

我有一天在主的面前祷告:"主啊,我的一生,我会宽待妻子的心灵。"

我故意这样讲,因为师母在前面。我过去的 34 年怎么样对待她,怎么样对待她的父母、兄弟,连她的侄儿、侄女、现在侄儿孙也有了,我怎么样对待,绝对比我自己的家多十倍;师母有没有证明出来?

反正都要做,但是做出来之后,她自动地恭敬我的父母,自动地恭敬我的弟 兄、姐妹。

这在一来不能恢复的恶性循环转到善性循环里面,最重要的中间需要一个十字架——世界上智慧聪明的人、聪明通达的人是不能会了解的,人殷勤、有诫律的人绝对不能了解的——十字架!

各位知道吗?上帝要重用的人,家庭里面恶性循环更多,各位知道吗?所以,各位不要灰心!

雅各家庭里面发生的事情,在一般的家庭里面不会发生,对不对?

那样的嫉妒、那样的要凶杀、那样的要卖兄弟,欺骗爸爸 22 年,天天会看到爸爸 100 多岁的人,白发苍苍、悲悲惨惨的进到自己的寝室,天天自己吃饭的时候胃口都没有,儿女这么看了 22 年!

这么糟糕的家庭,今天这么恶性循环的家庭有了一个十字架,反转过来了一一转为善性循环。

(节选自 2018 年 2 月 25 日信息: 为什么神试验我们?(创世记第 63 讲))